

欧冠

皇马尤文巴萨拜仁 晋级半决赛

两个总比分1比0!随着昨晚皇马淘汰马竞,尤文淘汰摩纳哥,本赛季欧冠四强水落石出,皇马、尤文、拜仁以及巴萨将角逐半决赛。欧冠四强抽签将在4月24日进行。这4支球队也创造了一项新纪录,皇马、巴萨、拜仁以及尤文是欧战历史上晋级半决赛次数最多的四支俱乐部,今年欧冠无愧最强四强对决。



皇马 1比0 马竞 天降神豆 尾声绝杀

马德里德比延续到欧冠,双方两回合分外胶着。本场比赛“BBC”三缺一,C罗又没穿射门靴。第76分钟,图兰蹬踏拉莫斯,被主裁出示第二张黄牌罚下,但皇马在占据人数和场面优势下仍难攻破马竞球门。僵局一直持续到第88分钟,当人们都以为要进入加时时,罗德里格斯直传,C罗切入禁区右侧,在被米兰达拉扯失去重心前传球,“小豌豆”埃尔南德斯点球点附近扫射入网。这位从曼联租借而来的墨西哥射手用一粒金子般的绝杀进球,把皇马送入欧冠半决赛。

进球后的埃尔南德斯因为拼抢中受伤,被赫塞换下。他下场时一瘸一拐,现场球迷送上热烈的掌声。坐在替补席上的埃尔南德斯,情绪激动捂着脸。《阿斯报》赛后写道:“小豌豆既兴奋又激动,最后他坐到替补席后,忍不住流下激动的泪水。”

皇马全场控球率达到65%,但射门12次只比客队多1次,好在射正达到6次并打进3球,进攻效率远超对手。马竞连续7场德比战不败的金身终于告破,西蒙尼未能超越瓜迪奥拉保持的纪录。

摩纳哥 0比0 尤文 布冯零封 闷平晋级

尤文图斯做客路易二世体育场0比0战平摩纳哥,尤文以两回合1比0的总比分晋级欧冠半决赛。这是斑马军团自2003年以来首次晋级欧冠四强,也成为自2010年的国际米兰以来第一支晋级四强的意甲球队。尤文此役首发阵容平均年龄达到31岁28天,这是尤文欧冠历史上最年长的首发阵容。布冯近7次出场均零封对手,已经642分钟没有丢球,而皮尔洛近22次出场尤文均保持不败。

面对攻击力并不强大的摩纳哥,阿莱格里采取了极为保守的战术,这也导致尤文此役极为被动,前45分钟只有2次射门,追平了本赛季最低纪录,全场也仅有5次射门。《米兰体育报》讽刺尤文“跪着”进入了欧冠四强。

赛后,布冯说:“我们希望能不惜一切代价去晋级决赛,12年后这样的机会太诱人了。”

主帅阿莱格里赛后解释:“我们的目标首先是晋级半决赛,我们的发挥的确不好,技术上犯了很多错误,但我们防守很出色。”



男篮结束高原三周集训 宫鲁鸣满意效果盛赞刘炜

中国男篮23日结束了为期3周的高原训练,主帅宫鲁鸣对集训效果表示满意,并对麾下爱将点“赞”。

4月1日,中国男篮南下昆明,全面拉开亚锦赛备战的序幕。在海埂集训三周,主要进行了体能和技战术的恢复训练,宫鲁鸣用三个“很”作概括:“队员都很努力,表现出了很高的积极性,各项指标的提升也很明显。”

中国男篮今年的集训始于CBA常规赛结束后,入选国家队的选手也分成三批归队。宫鲁鸣称:第一批报到

的队员由于训练时间相对较长,效果也最明显。但后归队的球员通过努力,缩短了恢复期,迅速跟上了全队的训练节奏。

35岁的老将刘炜重披战袍,6名新人入选成为本期中国男篮集训阵容的两大“亮点”,宫鲁鸣对他们的表现更是赞赏有加。作为姚明曾经的最佳搭档,刘炜是目前阵容中的绝对“老大”。但在本次“魔鬼训练”中,刘炜不仅没有享受作为一名“功勋老将”的任何“特权”,而且时时处处以身作则,“表现非常积

极、主动,对年轻队员起了很好的带头作用。”

包括代表北京队获得本赛季CBA联赛总冠军的李根、方硕在内的6名队员是首次入选“大国家队”(本届中国男篮国家队和国奥队集中训练),但这几位“新兵”勤奋、努力、充满激情,经常主动加班加点训练。他们不仅为队伍增添了新的活力,也带来了更浓郁的竞争氛围。

中国男篮体能教练王卫星则具体介绍了此番体能训练的“成果”。他说,这次应算是圆满完成了预定的三大

任务:一是在一般性身体训练中,消除了队员参加联赛的疲劳,一些伤病得到缓解甚至康复,没有出现一例影响训练的新伤病;二是在主要关节肌肉力量和心肺功能的训练后,队员的各项指标都得到明显提升;三是在对个体的针对性训练后,一些腰侧、肩肘等部位力量薄弱的问题得到解决,队员的肌力趋于平衡。

下周一(27日),返回北京的中国男篮将进行内部测试,对此次高原训练的“成果”进行进一步“验收”。

邓肯砍28+11 格里芬三双 马刺擒快船扳回一城

北京时间4月23日,NBA季后赛继续进行,快船坐镇主场与马刺展开系列赛第二战的对决。全场打完,马刺111比107战胜快船,将两队总分追成1比1平。

此役,马刺这边4人得分上双,邓肯得到28分11篮板,生涯季后赛总得分达到5027分,他也成为了继乔丹、贾巴尔、科比和奥尼尔之后,NBA历史上第五位生涯季后赛总分5000+的球星。另外,这也是石佛第100次在季后赛中打出得分20+、篮板球10+的表现。

帕克送出5次助攻,生涯季后赛助攻总数达到1040次,追平了科比排名历史榜单第7位。但整场球,法国跑车的发挥并不好,他6投0中,仅得到1分,还在比赛末节,因为右脚脚踝、跟腱和大腿的多处伤势复发,遗憾退赛。

吉诺比利得到9分,比赛末节,他6次犯规离场,这是他职业生涯第四次在季后赛中遭遇驱逐。

快船这边,格里芬砍下29分12篮板11助攻,生涯季后赛首度拿下三双。

朗多铁定从小牛走人 卡莱尔已确认彻底将他抛弃

4月23日,小牛主帅卡莱尔在接受采访时明确表示,未来朗多将不会再为小牛效力。这也就意味着,朗多不但接下来的季后赛不会再打,今夏成为自由球员后,他也不会继续呆在达拉斯了。

小牛主帅卡莱尔在接受采访时,被问到了朗多是否还会为达拉斯打球的话题。对此,卡帅随即给出了明确的答复,“不,我认为不会了。”

事实上,自从赛季中期加盟小牛,朗多与这个新的

团队就始终没能形成默契。今年2月份,由于和主帅卡莱尔意见不合,两人甚至还曾在比赛进行的过程中,发生过激烈的争吵。

原本,朗多曾被认为是联盟中最会传球的控卫,效力凯尔特人期间,他两度荣膺联盟助攻王。但是加盟小牛之后,朗多不但其他技术环节没有改善,连自己最擅长的助攻法宝也丢了。

坊间曾有传闻称,湖人对于今夏引进朗多有着相当浓厚的兴趣。

国际冠军杯 将首次登陆中国

昨天,乐视体育宣布:国际冠军杯足球赛将首次登陆中国。

三年前,NFL迈阿密海豚队老板斯蒂芬·罗斯和纽约喷气机前高层马特·希金斯联手,完成对“世界足球挑战赛”的升级,合力催生国际冠军杯,今年由乐视体育引进并举办中国赛。今年的国际冠军杯共有包括皇马、巴塞罗那、AC米兰、国际米兰、曼联、切尔西等15支豪门参赛。参加首届中国赛的三支球队为皇马、AC米兰、国际米兰。

昨天,比赛赛程公布,7月25日,米兰德比将在深圳上演;7月27日,国米在天河体育中心对阵皇马;7月29日或30日,AC米兰将在上海体育场对阵皇马。

徐云龙晋鹏翔受伤 国安后防告急

昨天,国安队长徐云龙做完检查后,确诊为膝关节髌骨韧带拉伤,需休息两到三周,另一中后卫晋鹏翔确诊脚踝韧带轻微撕裂,也需要休息调整。徐云龙、雷腾龙、晋鹏翔三人受伤,郎征停赛,国安中后卫告急。

未来两周,国安队将迎来新赛季最困难的时刻。联赛战场上,本周日客场挑战山东鲁能,下周五主场迎战石家庄永昌。亚冠,国安5月5日将客场对阵水原三星。然而,国安停赛名单中有一长串的名字,联赛中郎征、陈志钊在禁赛期,亚冠下轮河大成、于大宝停赛,郎征是否受到日本客场的追加处罚,还不得而知。边后卫周挺仍在疗伤,张辛欣从德国治伤已归队,但仍需要时间恢复状态。

本周日,国安与鲁能的比赛,国安中后卫选择可能仍是马季奇客串中后卫,与赵和靖搭档。李运秋和李磊出任边后卫。这条崭新的防线,能否禁得住考验,就要看曼萨诺这几天的调整了。

(本版稿件均据新华社)